ОБГРУНТУВАННЯ
причин зміни тарифів АТ «Херсонська теплоелектроцентраль» на виробництво теплової енергії для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів на 2021 рік.
Формування тарифів на виробництво теплової та відпуск електричної  енергії АТ «Херсонська теплоелектроцентраль» проводиться відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про теплопостачання», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та постанови НКРЕКП від 01 серпня 2017 року     № 991 «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках», постанов  НКРЕКП від 25 червня 2019 року № 1174 «Про затвердження Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання» та від 31 березня 2016 року № 528 «Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання». 
У зв’язку із впливом зовнішніх чинників, на які підприємство безпосередньо не має впливу, а зобов’язане вчасно реагувати для уникнення додаткових збитків, перегляд тарифів на 2021-рік є економічно вимушеним кроком для АТ «Херсонська ТЕЦ». 
[bookmark: _GoBack]АТ «Херсонська ТЕЦ» планує звернутись до НКРЕКП із заявою та доданими матеріалами  щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів на 2021 рік згідно з прогнозним балансом електроенергії ОЕС України на 2021 рік, затвердженим Міненерговугілля.
Ціни на природний газ (паливо) застосовані відповідно до встановлених Кабінетом Міністрів України цін на природний газ для потреб промислових споживачів з 01 червня 2021 року та договору на постачання природного газу від 29.06.2021 року № 7456-НГТ-33 з ТОВ «ГП «Нафтогаз Трейдинг» :
· для виробництва теплової енергії для потреб населення – 6183,33 грн.  за  1000 м3  без  ПДВ, плюс витрати на транспортування природного газу територією України (136,58 грн. за 1000 м. куб. без ПДВ, відповідно договору на постачання природного газу від 29.06.2021 року № 7456-НГТ-33 з ТОВ «ГП «Нафтогаз Трейдинг»  з 01 червня 2021 року).
· бюджетних установ та інших споживачів – 9659,26 грн. за  1000 м3  без  ПДВ, відповідно додаткової угоди від 29 червня 2021 року до договору постачання природного газу від 29.06.2021 року № 7456-НГТ-33 з ТОВ «ГП «Нафтогаз Трейдинг» з 01 червня 2021 року плюс витрати на транспортування природного газу територією України (136,58 грн. за 1000 м. куб. без ПДВ, відповідно договору на постачання природного газу від 29.06.2021 року № 7456-НГТ-33 з ТОВ «ГП «Нафтогаз Трейдинг»  з 01 червня 2021 року).
Вартість послуги розподілу природного газу на виробництво теплової енергії включено у виробничі послуги і становить 4870,457 тис. грн. без ПДВ на місяць., тобто 58455,484 тис. грн. без ПДВ на рік. 
З метою компенсування додаткових вищезазначених витрат на закупівлю природного газу АТ «Херсонська ТЕЦ» виносить дане питання для обговорення на громадські слухання.
