Інформаційне повідомлення
 Інформаційне повідомлення про проведення відкритого обговорення про встановлення тарифів на теплову енергію її виробництво, транспортування та постачання теплової енергії для потреб населення, бюджетних установ і організацій, інших споживачів (крім населення) на 2022 рік (дата розміщення  24 вересня 2021 року)
У відповідності до постанови КМУ № 869 від 01.06.2011 року «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги», постанов НКРЕКП від 25 червня 2019 року № 1174 «Про затвердження Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання» та від 31 березня 2016 року № 528 «Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання» АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХЕРСОНСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» повідомляє, що 05 жовтня 2021 року о 10.00  у приміщенні конференц.-залу АТ «Херсонська ТЕЦ»  за адресою: м. Херсон, Бериславське шосе 1, 2 – поверх, конференц – зал,  відбудеться відкрите слухання з наступних питань:
[bookmark: _GoBack]-  щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії для потреб населення, бюджетних установ і організацій, інших споживачів на 2021-2022 роки, у зв’язку зі зміною вартості природного газу, збільшенням розміру мінімальної заробітної плати.
 Пропозиції та зауваження по суті питання, що пропонується до слухання надсилати на електронну адресу:  data@tec.kherson.ua
 Для реєстрації пропозицій та зауважень просимо зазначити прізвище, ім’я та по батькові особи (для юридичних осіб – повне найменування), що їх подала та її контактні дані для здійснення зворотного зв’язку.
 
